

港交所擬優化ETP業務 為參與者減負

資料來源：香港交易所(2025年2月)
註：圖表所示的上市ETP產品數目於每年年底計算

【香港商報訊】記者蘇尚報道：港交所(388)計劃今年優化交易所買賣產品(ETP)業務，包括將ETP的實物申購及贖回機制數碼化及自動化，使用數碼平台取代部分人手和紙本作業，降低主要ETP參與者的營運負擔，提高ETP市場效率。

港交所證券產品發展主管羅博仁表示，亞洲首批個股槓桿及反向產品上星期在香港上市，預期同類產品陸續有來，又認為虛擬資產及備兌認購期權ETF有很大增長潛力。他指，2022年底推出虛擬貨幣ETF後，市場流動性大大提高，吸引很多不同類型投資者。而備兌認購期權ETF

可透過期權產生定期的潛在收入流，有一定的下行保障，在市況波動時具吸引力，因此越來越受歡迎。

羅博仁又指，將ETF納入滬深港通方面仍有擴容空間，去年拓寬發行人資格標準，增加了合資格ETF種類，為投資者提供更多跨境投資機會，發行人亦能夠構思更多種類的ETF產品。隨著ETP生態圈不斷壯大，將持續提升香港作為亞洲領先ETP中心的影響力。

交易所數據顯示，去年香港ETP生態圈成交額連續4年創新高。ETP日均成交額189億元，按年升35%。ETP數量亦由2020年底的146隻，增至去年底的194隻。



SU7爆燃事故影響有幾大

小米股價連日急跌逾兩成



【香港商報訊】記者里行報道：今年開年以來股價表現優異的小米(1810)，近日卻現連續下跌，昨日跌幅更擴至逾5%，一度低見46.1元，考驗50天線支持。連日來，小米急跌幅度已累計超過20%。



小米近日股價連續下跌，連日來累計回調幅度已超過20%。
資料圖片

小米SU7爆燃尚無定論

引爆小米股價急跌的直接原因是，近日有網友發文稱，3月29日晚，3名女大學生駕駛小米SU7前往安徽池州的路上，在銅陵楊梅高速發生碰撞後車輛爆燃，並稱「車鎖未解鎖，無法打開車門逃生」。據報道，這起事故造成3人身亡。對此，銅陵市高速公路三大隊回應稱，專案組已介入調查。

4月1日，小米公司發言人於微博平台發文公布有關事故。以下為全文：

2025年3月29日22時44分，一輛小米SU7標準版在德上高速公路池祁段行駛過程中遭遇嚴重交通事故。我們對此深感痛惜。

據初步了解，事故發生前，車輛處於NOA智能輔助駕駛狀態，以116km/h時速持續行駛。事發路段因施工修繕，用路障封閉單車道、改道至逆向車道。車輛檢測出障礙物後發出提醒並開始減速。隨後駕駛員接管車輛進入人駕駛狀態，持續減速並操控車輛轉向，隨後車輛與隔離帶水泥橋發生碰撞，碰撞前系統最後可以確認的時速約為97km/h。

碰撞發生後，我們立即與車主取得聯繫，了解非車主本人駕駛。同時，緊急救援呼叫車上乘員，並報警、呼叫120急救服務。

此後，警方隨即抵達現場，全面介入調查事故。同時，我們第一時間成立了專項小組，於30日趕赴銅陵，在警方的指導下，積極配合調查、取證等各項工作，並於31日晚依法向警方提交完成我們所掌握的車輛行駛數據及系統運行信息。我們將繼續全力配合

警方工作，並嚴格遵循調查結果，確保事件處理公開透明。

同時，我們的專項組也將在警方的許可與指導下，與事故受難者家屬取得聯繫，全力協助善後事宜，並提供支持與幫助。

雷軍發文回應事故

昨晚，小米創辦人、董事長兼CEO雷軍發文回應事故，指這起事故令自己心情非常沉重。他代表小米，表示最深切的哀悼，也向遇難者的家人致以誠摯的慰問。雷軍還表示：「我覺得我不應該再等了，我必須站出來，代表小米承諾——無論發生什麼，小米都不會迴避，我們將持續配合警方調查，跟進事情處理的進展，並盡最大努力回應家屬和社會關心的問題。」他感謝大家的關注和批評，「你們說的每一句話，我們都聽見了，記下了，我們會用行動回答大家的問題」。

有關專家指，小米SU7的爆燃原因較為複雜，至今還未有定論。從過往市場表現來看，每遇這種爆燃事件，新能源車的安全性就會被質疑。內地某新能源車企就曾遭遇過類似事件，此後股價亦現急劇下跌。今次事件未有明確定論前，小米股價或將進一步經受

考驗。

小米否認雷軍帶頭減持

港商記者觀察到，小米此輪下跌，除了隨大市進行調整以外，其實還與近來配售股份消息不無關係。小米集團3月31日公告，有關配售事項已於3月27日完成，合共8億股配售股份按每股53.25元的配售價成功配售予不少於6名獨立第三方承配人。

對此，市場有傳言稱，雷軍帶頭減持小米。針對市場傳言，小米集團公關部總經理王化表示，前段時間有關小米新一輪增發融資的新聞，對於市傳「雷軍帶頭減持小米股票」，是對香港股市最常見的操作有所誤解。他解釋，港股增發，先將大股東自己持有的股份配售給獨立的第三方投資者，然後公司再給大股東相同數量的新股，這樣可以大幅度縮短交易流程，有關操作絕對不是大股東減持股票。

高管未減持股份，不等於市場就不會減持。近日，美的集團(300.HK, 000333.SZ)公布2024年報顯示，其已趁小米股價於2024年的大漲而清倉小米所有持股。畢竟，幾年來，從最低跌破10元，到前不久最高時漲到50多元，小米的確已積累足夠的漲幅，市場有人逢高減持一點都不令人驚訝。

港股4月開局升87點

【香港商報訊】記者韓商報道：港股連跌兩日後4月開局反彈，昨日早上恒指勁彈逾300點後升勢乏力，其後走勢反覆，全日僅升近百點。恒指最終收報23206點，升87點或0.4%；國指升0.2%，報8537

點；恒科指升0.2%，報5407點，大市全日成交2502.31億元。

生科股再獲熱炒

香港股票分析師協會副主席郭志治表示，大市自去年12月開始至今年3月止計，已連續4個月呈先低後高形態，故踏進4月份後，大市在技術回吐吐壓主導下，形態上可能會漸呈先高後低，故任何短線炒作之行動，切勿過急及過勇。

生科股成市場焦點再獲熱炒。康方生物(9926)飆12.9%，更打入第11大成交股份；石藥(1093)急升10.9%，為升幅最大藍籌；榮昌生物(9995)大升10.3%；和黃醫藥(013)升9.4%；三生製藥(1530)急升9.2%。

內房缺乏利好消息全面捱沽，萬科(2202)去年轉蝕495億元人民幣，收市跌0.4%；越秀地產(123)去年利潤大跌，全日插6.4%；雅居樂(3383)去年虧損172.16億元人民幣，收市大跌7.4%；遠洋(3377)亦急跌6.5%。

最近當炒的泡泡瑪特(9992)繼續表現突出，收市報164.3元，升4.98%，創收市新高，市值已升至2206億元。半新股老鋪黃金(6181)去年多賺逾2.5倍，以全日最高位868元收市，大漲逾19%。

平安人壽 開年持續增持銀行股

【香港商報訊】記者童越報道：據港交所(388)披露信息，今年開年以來，中國平安(02318.HK、601318.SH)旗下子公司平安人壽持續加倉銀行股，對農行(1288)和招行(3968)的H股不斷增持。

增持農行招行H股

港交所披露最新消息顯示，平安人壽於3月25日(上週二)在場內增持1.02505億股農業銀行H股股份，涉資約5.12億元。增持完成後，平安人壽持有的農行H股數量增至28.42億股，佔該行H股總數突破9%。

據統計，今年2月17日至3月25日，平安人壽合計增持約13.5億股農行H股股份，以區間成交均價計算，合計耗資約64億元。

港交所披露最新消息顯示，平安人壽於3月26日(上週三)在場內增持3339.05萬股招商銀行H股股份，涉資約15.3億元。增持完成後，平安人壽持有招行H股數量增至5.24億股，佔該行H股總數逾11%。據統計，今年1月10日至3月26日，平安人壽合計增持近2.96億股招行H股股份，以區間成交均價計算，合計耗資約135億元。

平安密集掃貨三大行

中國保險行業協會官網顯示，平安人壽委託平安資管投資農業銀行H股，於今年2月17日達到農業銀行H股本的5%，根據香港市場規則，觸發中國平安人壽保險股份有限公司披露。此外，平安人壽還分別在1月8日及1月10日相繼達到郵儲銀行(1658)H股與招商銀行H股需要披露。

記者觀察到，自去年12月起，中國平安及平安人壽、平安資管等相繼披露持有工商銀行(1398)、郵儲銀行、招商銀行及農業銀行H股，並持續增持。

都市麗人：今年最多開店700家

【香港商報訊】記者林德芬報道：都市麗人(2298)去年電商成交商品交易總額(GMV)超過15億元(人民幣，下同)，按年增長逾100%。公司主席兼行政總裁鄭耀南昨於傳媒午宴上表示，由於電商當中很大部分以聯營方式經營，所以電商業務收入約4.11億元，按年跌21.6%，但因聯營方式可節省不少廣告投放等相關開支，所以集團未來仍會在電商加大聯營比例，但會保留一定的自營比例。

都市麗人副總裁兼首席財務官蔡璋軒則指，今年GMV目標與去年相若，意味着有望增長超過100%。

重點提高電商銷售

都市麗人去年增加850間門店，總店舖超過4500間。其中，主打女性內衣的「都市麗人」品牌佔94%，中高端市場的居家服飾品牌「純棉居物」及高端女性內衣品牌「歐迪芬」分別佔2.5%及3.5%。鄭耀南表示，今年目標增加600至700家，但或會關店200至300家，為追求成本效益，公司於開店方面取態將更審慎，重申今年重點仍在提高電商方面的銷售。

鄭耀南透露，都市麗人今年計劃增加廣告投放相當於收入比0.5百分點，較早時已簽內地走紅的娜扎為品牌代言人，合約期為兩年，又指娜扎代言後，市場反應很好。

至於旗下男士品牌「都市鋒尚」有兩位代言人，分別為短道速滑世界冠軍劉少林及劉少昂兩兄弟，鄭耀南指，由於男士對品牌的忠誠度較高，「都市鋒尚」目標於未來5年內提升至品牌銷售約兩成。

Viking Fintech Solution Limited
Company No. 2008015
(in voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2025/03/26 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.

Dated: 2025/03/26
(Sgd) Stuart Anderson Bruce
Voluntary Liquidator

ZHONGJIU INTERNATIONAL CO. LTD.
中久國際有限公司
Company No. 2013405
(in voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2025/03/24 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.

Dated: 2025/03/24
(Sgd) Stuart Anderson Bruce
Voluntary Liquidator

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

招標公告

北角電氣道二三三號城市花園現誠邀信譽良好，經驗豐富之專業持牌註冊一級水喉匠承辦商，承投位於城市花園第1-14座食水貯水缸及鹹水貯水缸定期清洗服務及定期檢查城市花園第1-14座食水系統並提交檢查報告及申請文件以符合申請水務署食水系統優質供水認可計劃證書，為期二年的保養合約。有意承接上述保養合約之承辦商，請於2025年4月2日(星期三)起於辦公時間內(每日上午九時至下午五時)到位於城市花園第七座商場18商舖管理處索取投標書(標書編號：T-HK-CPGC-25-00039)，投標書必須於2025年4月22日(星期二)中午十二時正前，交回紅磡德輔道中十八號海濱廣場第一座二十樓和記物業管理有限公司投標箱。

備註：
(一)往取標書者必須攜同商業登記証副本，公司名片及印章
(二)標書內容及有關文件，中標與否，概不退還。
(三)參與投標之公司，必須擁有最少5年有關工作經驗。
(四)參與投標之公司，必須持有政府認可之牌照。
(五)查詢請致電 2566-7911城市花園管理處工程組劉先生或陳先生。

物業管理公司牌照號碼：C353345

有關呈請書的替代送達 報章公告

香港特別行政區
高等法院
原訟法庭

破產案件2025年第1111宗

關於：吳榮海(香港身份證號碼K167xxxx)(持有人)
單方訴訟人：EVERWELL INVESTMENT DEVELOPMENT LIMITED

有關2025年2月13日提交的破產呈請事宜。

EVERWELL INVESTMENT DEVELOPMENT LIMITED，其地址為香港新界葵涌打磚坪街63-75號和工業大廈地下A室，已對你提交一份破產呈請書，而法院已下令如該呈請書的一份蓋印副本連同2025年3月24日之替代送達令的一份蓋印副本以普通郵遞方式送交你最後為人知道的地址，即：(1)香港新界荃門小樓青發街28號浪濤灣20號屋，及(2)香港新界粉嶺安全街18號海迅中心1座110樓B室，並註明由你吳榮海收件及將本通知書在本港一份流通之中文報紙刊登一天當作已向你妥善及有效送達該份破產呈請書。

此外，該破產呈請書將於2025年4月22日(星期二)下午二時三十分在香港金鐘道三十八號高等法院大樓進行聆訊，你須於該日出庭應訊，如你不出席該聆訊，法院可作出缺席裁判及頒布破產命令。你可向法院申請索閱該破產呈請書。

日期：2025年4月2日

司法常務官

致：吳榮海

歐陽律師事務所
呈請人代表律師
香港中環德輔道中141號
中保集團大廈14字樓1402-3室
電話：2868 2329
傳真：2868 1139
檔案號碼：BKT/66852/JT/AA/HF

廣東省深圳市龍崗區人民法院 公告

(2025)粵0307民初19243號

案仕林：
原告劉小娟與被告葉仕林生命權、身體權、健康權糾紛一案，案號為(2025)粵0307民初19243號。原告向本院提出訴訟請求：一、請求法院判令被告向原告賠償損失共計人民幣10000元(2024年1月13日至2024年1月25日期間的醫療費5000元、護理費5000元、營養費2000元)；二、請求法院判令被告向原告賠償精神損失費10000元；三、請求法院判令被告通過現狀錄視攝錄以及書面形式，在原告居住的社區範圍內向原告賠禮道歉並承擔自身的錯誤行爲，張貼至居住場所內公告欄或樓門口處；四、請求法院判令被告向原告支付後續頭部植髮/治療費用10000元；五、請求法院判令被告向原告支付律師費6000元；六、本案訴訟費、擔保費、保全費、公告費用由被告承擔。以上共計36000元。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十五條之規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、庭審通知書、舉證通知書、擔任審理人員通知書、訴訟權利義務告知書。自本公告發出之日起，經過六十天現狀再送達。你應在公告期滿之次日起三十日內向本院提交答辯狀，並對對方當事人提出異議。并於公告期滿之次日起三十日內向本院提交證據。本院定於2025年7月29日14時30分在龍崗第二十九審判庭(新)公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。

特此公告。

深圳市龍崗區人民法院
二零二五年四月二日

證券代碼：00488 200488 鳴謝簡稱：ST長鳴 ST長鳴B

山東晨鳴紙業集團股份有限公司 公告

公司于2025年3月31日發布2024年度報告摘要(英文)，實現營業收入227.29億元(人民幣，下同)；歸屬於上市公司股東的淨利潤-74.11億元。另公司發布第十屆董事會第十二次會議決議公告、第十屆監事會第十二次會議決議公告。關於召開2024年度股東大會的通知，公告全文詳情見香港商報官報(https://www.hkcd.com.hk/content_app/2025-04/01/content_8688374.html；https://www.hkcd.com.hk/content_app/2025-04/01/content_8688374.html；https://www.hkcd.com.hk/content_app/2025-04/01/content_8688384.html；https://www.hkcd.com.hk/content_app/2025-04/01/content_8688386.html)。

山東晨鳴紙業集團股份有限公司董事會
二〇二五年三月三十一日

香港商報廣告效力宏大